

ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΟΡΘΙΑ...

Του Γιώργου Σταυρούλακη

• Δεν θα διαφωνήσουμε αλλά ούτε και θα συμφωνήσουμε με την πρόσφατη μεταγραφική κίνηση του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που απέκτησε αμυντικό δεύτερης διαλογής από τους σκοπιανούς του Ροκντέιλ...

• Δεν θα διαφωνήσουμε γιατί ίσως ο νεαρός αμυντικός, που πριν αγωνιστεί με την φανέλα των σκοπιανών του Ροκντέιλ είχε περάσει για ένα φεγγάρι και από τους συμπατριώτες τους του Μπανκστάουν, μπορεί και να αποδειχθεί «φλέβα χρυσού» για την ελληνική ομάδα...

• Δεν θα συμφωνήσουμε όμως με αυτήν την μεταγραφική κίνηση γιατί απλά αυτή την συγκεκριμένη στιγμή το Σίδνεϊ Ολύμπικ χρειάζεται να ενισχυθεί με ποδοσφαιριστές από το «επάνω ράφι», έτοιμους να προσφέρουν και όχι από το «πανέρι» ποδοσφαιριστές-ρεζέρβες...

• Ποδοσφαιριστές που θα χρειαστούν σε περίπτωση ανάγκης να καλύψουν τυχόν ανάγκες υπάρχουν πολλοί κι ελπιδοφόροι στις ομάδες υποδομής του ελληνικού συλλόγου...

• Με το ήδη υπάρχον έμπυχο υλικό το Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν θα καταφέρει να ξεπεράσει την περσινή άτυχη πορεία του παραμένοντας στα ίδια μέτρια επίπεδα. Δύο ποδοσφαιριστές από το πάνω ράφι που αποκτήθηκαν, (Μόνι και Μακρής) δεν αρκούν για να κάνουν την διαφορά. Η ελληνική ομάδα χρειάζεται ακόμη τρεις πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές για να καταφέρει να συναγωνιστεί τους ήδη υπερ-ενισχυμένους αντιπάλους του, αισιοδοξώντας για μία από τις θέσεις των πλείοι οφ...

• Οι «νεκροθάφτες» του αθλητικού (τρόπος του λέγειν) παροικιακού Τύπου του Σίδνεϊ που προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην «φυλλάδα» των απέναντι, έχουν απαιτήσεις και ζοχαδιάζονται, γιατί τα νέα δεν «παράγουν» στον υπολογιστή τους. Νέα και ειδήσεις που αφ' ενός πρέπει να κυνηγήσεις αλλά και να έχεις και την μαγκιά και τα «κάκαλα» που λένε οι Πόντιοι να «διεκδικήσεις»...

• Έχουν την απαίτηση ενώ βρίσκονται μίλια μακριά, είναι εξαφανισμένοι από προσώπου γης (βλέπετε τους κυνηγούν χροοφειλέτες, πρώην σύζυγοι και άλλα «καλά παιδιά»), να γνωρίζουν τι συμβαίνει στα αποδυτήρια των ομάδων των πολιτειακών πρωταθλημάτων της ΝΝΟ, κι ενώ είναι «απόντες γενικά» θέλουν να είναι μέσα, εντός και επί τα αυτά!!!

• Παράδειγμα το αγωνιστικό πρόγραμμα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ του 2010 που εδώ και τρεις εβδομάδες και οι δώδεκα συμμετέχουσες ομάδες το έχουν λάβει, το έχουν μελετήσει, έχουν καταρτίσει τα πλάνα τους...

• Ένα απλό αγωνιστικό πρόγραμμα που με ένα απλό τηλεφώνημα θα μπορούσαν να το λάβουν, περιμένουν να το δημοσιεύσει ο «ΚΟΣΜΟΣ» για να το ξεπατικώσουν και να το δημοσιεύσουν στη φυλλάδα των κηδειών και των μνημόσυνων (βοήθειά μας)...

• Τι ντροπή, τι χάλι και τι ξεπεσμός για αυτούς που έχουν την αρχισυνταξία στην άλλοτε «εφημερίδα φάρο» της ελληνικής παροικίας του Σίδνεϊ, γι' αυτούς που πράγματι έχουν προσφέρει στον Ελληνισμό κι έχουν τιμηθεί γι' αυτό, να ανέχονται τον διασυρμό άσχετους και φυγόπονους που υποτίθεται τους έχει ανατεθεί η ενημέρωση της φίλαθλης παροικίας μας...

...Περαστικά στον καλό φίλο μας, Κυριάκο...

Στην Μελβούρνη ο Μίλισιτς...

Ο Αντε Μίλισιτς εγκαταλείπει την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, την οποία σαν παίκτης-προπονητής οδήγησε πέρυσι στην κατάκτηση του «μικρού πρωταθλήματος» στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Ο πρώην σοκκερού αναδείχθηκε κορυφαίος προπονητής της περιόδου για το κορυφαίο πολιτειακό πρωτάθλημα της ΝΝΟ αλλά δεν θα είναι στον πάγκο των Κροατών στο επόμενο πρωτάθλημα. Κι αυτό γιατί αναλαμβάνει χρέη βοηθού προπονητή στους Μέλμπουρν Χατς, μαζί με τον Δανό παλαίμαχο ποδοσφαιριστή Γιέσπερ Όλσεν.

Ο Αντε Μίλισιτς επέστρεψε πρόσφατα από το παγκόσμιο κύπελλο Νέων της Αιγύπτου, όπου βρέθηκε σαν βοηθός προπονητής της εθνικής Νέων της Αυστραλίας. Το 2003 τιμήθηκε με το μετάλλιο «Τζόνι Γουόρεν», ενώ ήταν ο πρώτος ποδοσφαιριστής που πέτυχε χατ-τρικ στο πρωτάθλημα Α-Λιγκ. Με την εθνική Αυστραλίας αγωνίστηκε 6 φορές.

Ο Γιέσπερ Όλσεν είναι πρώην διεθνής και πήρε μέρος με την εθνική Δανίας στην τελική φάση δύο κυπέλλων Ευρώπης αλλά και στο μουντιάλ του 1986 στο Μεξικό. Θα βρεθεί για πρώτη φορά στον πάγκο κάποιας ομάδας, καθώς τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιούνταν με την ανάδειξη ταλέντων στην Ακαδημία του, στην Αυστραλία και στην Ευρώπη. Σαν ποδοσφαιριστής αγωνίστηκε κάτω από τις οδηγίες προπονητών όπως ο Σερ Άλεξ Φέργκιουσον κι ο Αϊμέ Ζακέ και σε συλλόγους όπως η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, ο Άγιαξ κι η Μπορντό. Το 1983 ήταν στην πρώτη δεκάδα των καλύτερων ποδοσφαιριστών της Ευρώπης, πιο ψηλά από τον Μπράιαν Ρόμπσον και τον Ίαν Ρας.

Η επιλογή των ανθρώπων της Μέλμπουρν Χατς κρίνεται ιδανική, καθώς ο Μίλισιτς κι ο Όλσεν έχουν εμπειρίες που δύσκολα συναντά κανείς σε ποδοσφαιράνθρωπο της Αυστραλίας.

Τώρα υποψήφιοι για τον πάγκο της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ είναι οι Γιούριτς, Μάρουσιτς και Ζντρίλιτς.



Ο «Κόσμος» πήρε βραβείο για την δουλειά του. Οι άμπαλοι τι πήραν;

Ήττα στις καθυστερήσεις...

Την ήττα γνώρισε η εθνική Νέων της Αυστραλίας στον τελευταίο της αγώνα για τα προκριματικά του πρωταθλήματος Ασίας. Οι νεαροί σοκκερούς ηττήθηκαν από την Ιαπωνία με 3-2, όμως έχουν πάρει την πρόκριση (όπως κι η Ιαπωνία) για την τελική φάση που θα διεξαχθεί από 1 έως 16 Νοεμβρίου του 2010. Που θα διεξαχθεί θα αποφασισθεί μεθαύριο, με την Κίνα, την Ταϊλάνδη και την Ινδονησία να είναι οι υποψήφιες χώρες.

Η Αυστραλία ηττήθηκε από τους Ιάπωνες με γκολ του Ναγκάι Ράιο στο 95'. Ο ίδιος παίκτης είχε κάνει στο 48' το 1-1, ισοφαρίζοντας το γκολ που πέτυχε στο 40' με κεφαλιά ο Ντίλαν ΜακΓκάουαν. Οι Ιάπωνες προηγήθηκαν στο 50' με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Κικούτσι Νταϊσούκε. Την εσχάτη των ποινών παραχώρησε ο Σαμ Γκάλαχερ. Οι Αυστραλοί διεθνείς ισοφάρισαν σε 2-2 στο 67' με τον Τομ Όαρ.

Η Αυστραλία αγωνίστηκε με τους Μπριγκίτι, Στα-



νόγεβιτς, ΜακΓκάουαν, Γκάλαχερ, Γκραντ, Κανταρόφσκι, Λάστικα, Όαρ, Τασέσκι (60' Μπουλούτ), ΜακΒέι (60' Λαμ) και Μπαμπάλι. Ο Δημήτρης Πετράτος παρέμεινε στον πάγκο, ενώ δεν αγωνίστηκαν οι τραυματίες Τζέιμς Βιρτζίλι και Κόφι Ντάνινγκ. Ο Βιρτζίλι έχει ήδη επιστρέψει στην Αυστραλία και θα μείνει εκτός δράσης για έξι εβδομάδες.

Στα άλλα παιχνίδια, η Ινδονησία συνέτριψε το Χονγκ Κονγκ με 4-1 κι η Σιγκαπούρη επιβλήθηκε της Κινέζικης Ταϊπέι με 3-1. Μετά από πέντε αγώνες η Ιαπωνία συγκέντρωσε 15 βαθμούς, η Αυστραλία 120, η Ινδονησία 7, το Χονγκ Κονγκ κι η Σιγκαπούρη 6 και η Κινέζικη Ταϊπέι κανέναν πόντο.

Πατεράδες...

Δύο σοκκερούς ετοιμάζονται να γίνουν πατεράδες!... 'Αντε με το καλό! Η είδηση, βέβαια, είναι ότι και οι δύο είναι ανύπαντροι...

Αποχωρεί...

Εγκαταλείπει σύντομα το ποδόσφαιρο της ΝΝΟ ο Κεν Σέμπρι. Ο περσινός τεχνικός του Μπλακτάουν θα μετακομίσει στο Μπρίσμπαρ με σκοπό την δημιουργία σχολών ποδοσφαίρου. Από τη ΝΝΟ θα αναχωρήσει τον Ιανουάριο.

Αντιγραφές...

Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζουν να μας αντιγράφουν οι απέναντι!... Μόλις ο «ΚΟΣΜΟΣ» δημοσίευσε το πρόγραμμα του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ εδέησαν κι οι άμπαλοι να το βρουν! Το αντέγραψαν και το δημοσίευσαν για να πάρουν για άλλη μία φορά τον τίτλο των... καθυστερημένων! Στενοχωριόμαστε μόνο που δεν αντέγραψαν και τις άλλες ειδήσεις - όπως την απόκτηση του Τζος Λόσον από το Σίδνεϊ Ολύμπικ - αλλά υπάρχει χρόνος. Κάποια στιγμή θα το ξεφουρνίσουν κι αυτό.

Με την ευκαιρία θέλουμε να ευχαριστήσουμε όσους τηλεφώνησαν στην εφημερίδα μας τις τελευταίες ημέρες για να μας ευχαριστήσουν. «Ευτυχώς που υπάρχει ο «ΚΟΣΜΟΣ» και μαθαίνουμε τι γίνεται», μας είπαν και τους ευχαριστούμε που αναγνωρίζουν την προσπάθεια που γίνεται από τους εργαζόμενους σε αυτήν την εφημερίδα, η οποία βραβεύθηκε από την ομοσπονδία ποδοσφαίρου της ΝΝΟ για το έργο της. Δυστυχώς για τους άμπαλους, βραβείο... αντιγραφής δεν δίνεται...

Εξωφρενικό...

Κι αντί να κοιταχθούν και να αλληλοθαυμάσουν την ανικανότητά τους ψάχνουν να βρουν υπαίτιους της κατάντηας τους σε άσχετα πρόσωπα. Το εξωφρενικό, μάλιστα, είναι ότι προσπάθησαν να ρίξουν τις ευθύνες για την ανεπάρκειά τους σε συνεργάτη του «ΚΟΣΜΟΥ», ο οποίος κάνει πολύ καλά την δουλειά του, αλλά για την δική μας εφημερίδα!... Ήμαρτον!...

Σκάνδαλο!...

Τώρα το μόνο που απομένει στους άμπαλους είναι να... εφεύρουν σκάνδαλα για να δικαιολογήσουν την ανικανότητά τους. Βρε, εδώ βρέθηκε νερό στην Σελήνη κι αυτοί δεν μπορούν να βρουν ένα πρόγραμμα το οποίο οι ομάδες έχουν στα χέρια τους εδώ κι εβδομάδες! Ποιος να τους το δώσει όμως, με αυτά που γράφουν δεν θέλει να τους ξέρει ούτε η μπάλα!...

Μακρη-ά!...

Είστε σοβαροί; ΠΟΙΟΣ δεν θέλει να ξέρει αν ο... μακρής ή ο πλατύς θα πάρει τα λεφτά που λέει ότι του χρωστάει ο άλφα ή ο βήτα; Δεν σας τρώει η αγωνία να μάθετε; Εμείς δεν μπορούμε να κοιμηθούμε...

Το σίγουρο είναι ότι «ρουφήκτρες» υπάρχουν πολλές. Και μερικές από αυτές γράφουν κιόλας για να δικαιολογήσουν το χαρτζιλίκι!...